

РЕСПУБЛІКА КРИМ АДМІНІСТРАЦІЯ МІСТА САКИ

РЕСПУБЛИКА КРЫМ АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА САКИ

КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИНИНЪ САКЪ ШЕЭР ИДАРЕСИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14	августа	24	4		1369
«	»	20	Γ.	$\mathcal{N}_{\underline{o}}$	

Об установлении среднего размера родительской платы за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных бюджетных образовательных учреждениях, осуществляющих образовательную деятельность на территории муниципального образования городской округ Саки Республики Крым, на 2025 год

В соответствии с частью пятой статьи 65 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пунктом 8 статьи 5 Закона Республики Крым от 06 июля 2015 года № 131-3РК/2015 «Об образовании в Республики Крым, Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21 августа 2014 года № 54-3РК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», статьями 14, 20 Закона Республики Крым от 19 июля 2022 года № 307-3РК/2022 «Об исполнительных органах Республики Крым», статьями 83, 84 Конституции Республики Крым, Постановлением Совета министров Республики Крым от 07 августа 2024 года № 443 «Об установлении среднего размера родительской платы за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в государственных и образовательных организациях, осуществляющих муниципальных образовательную деятельность на территории Республики Крым, на 2025 год».

администрация города Саки постановляет:

- 1. Установить средний размер родительской платы за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных бюджетных образовательных учреждениях, осуществляющих образовательную деятельность в городе Саки Республики Крым на 2025 год в сумме 118 рублей за один день пребывания.
- 2. Настоящее постановление обнародовать на официальном портале Правительства Республики Крым на странице муниципального образования городской округ Саки Республики Крым http://saki.rk.gov.ru.
- 3. Постановление администрации города Саки Республики Крым от 20 декабря 2023г. № 2174 «Об установлении среднего размера родительской платы за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных бюджетных образовательных учреждениях, осуществляющих

образовательную деятельность на территории муниципального образования городской округ Саки Республики Крым, на 2024 год» считать утратившим силу.

- 4. Постановление вступает в силу с 01 января 2025 года.
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Первый заместитель главы администрации

Ю.А. Предыбайло

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 585249322191308794809203999415189642533074891257

Владелец Романова Светлана Николаевна Действителен С 01.07.2024 по 01.07.2025